

 
2. 10. 2020

Declaração de Retificação ao Relatório de Atividades 2019

Ministra da Saúde
Marta Temido

Declara-se que o Relatório de Atividades de 2019 homologado pela Senhora Ministra da Saúde a 1 de outubro de 2020 saiu com as seguintes incorreções, que assim se retificam:

Na Avaliação Qualitativa do Programa Nacional para a Infeção VIH e SIDA (página 54), o número de embalagens de gel lubrificante assim como a percentagem de aumento de distribuição deste tipo de material aí apresentados estão incorretos:

- onde se lê
“... e de mais de quatro milhões de embalagens de gel lubrificante”

deve ler-se
“ e de mais de um milhão e meio de embalagens de gel lubrificante”
- onde se lê
“... e de 327% no número de embalagens de gel distribuídos, comparativamente ao ano anterior”

deve ler-se
“... e de 11% no número de embalagens de gel distribuídos, comparativamente ao ano anterior”

Lisboa, 15 de dezembro de 2020

**Vanessa Maria
Gandra Esteves
Cunha Fernandes
Pereira de Gouveia**

Digitally signed by Vanessa Maria
Gandra Esteves Cunha Fernandes
Pereira de Gouveia
DN: c=PT, title=Subdiretora-geral da
Saúde, o=Direção-Geral da Saúde,
cn=Vanessa Maria Gandra Esteves
Cunha Fernandes Pereira de Gouveia
Date: 2020.12.15 11:07:09 Z

Vanessa Pereira de Gouveia
Subdiretora-Geral da Saúde
em substituição da Diretora-Geral da Saúde